

P-664 Amicul meu ce în lume

Melodie spaniolă

Musical score for 'Amicul meu ce în lume' in G minor, 2/4 time. The score consists of four staves of music with lyrics underneath. Chords are indicated above the notes.

1..A - mi - cul meu ce în lu - me a - lergi pri-beag tot me - reu
 5 Pierzi via - ța cu ne - pă - sa - re tră - in - d-o făr' Dum - ne - zeu
 9 Și su - fle-tul tău ce stri - gă în chin se zba - te me - reu, Pier-du - tă e fe - ri -
 14 ci - rea și pa - cea din piep-tul tău, Da, și pa - cea din piep-tul tău.

1 Amicul meu ce în lume alergii pribeag tot mereu
 Pierzi viața cu nepăsare trăind-o făr' Dumnezeu
 Și sufletul tău ce strigă în chin se zbate mereu,
 Pierdută e fericirea și pacea din pieptul tău,
 Da, și pacea din pieptul tău.

2 Vezi numai deșertăciune, ce-n calea ta întâlnești
 Căci lumea e-nșelătoare, pierzare-n ea tu găsești;

Vrei pacea pe care-o caută sufletul tău lăncezit?
 Aleargă acum la Domnul, la El vei fi fericit,
 Da, la El vei fi fericit.

3 Pe cel greșit El primește atunci când vine căit,
 Doar pentru noi El jertfise ce a avut mai scump,
 De vii ca să guști dulceața cerului pe-acest pământ,
 Închină-i lui Isus viața de-a-ntregul pân' la mormânt,
 Da, de-a-ntregul pân' la mormânt.

EVANGHELIZARE - CHEMARE Cântările Triumfului Nr. 121, Harfa Corului Creștin-1935 Nr. 202

P-665 Frați, surori toți lucrați!

Fanny J. Crosby

William H. Doane

Musical score for 'Frați, surori toți lucrați!' in D major, 2/4 time. The score consists of four staves of music with lyrics underneath. Chords are indicated above the notes.

1.Frați su - rori toți lu - crați, î - na - poi nu vă dați, Doar lu - crând ne-n - ce-tat loc în
 23 cer câș - ti-gați; Dum - ne - zeu e cu noi, chiar și-n vremi de ne-voi, Suc-ce - se ne va da când snopi
 27 vom a - du-na. As - cul - tați gla - sul Lui, Și ur - mați Dom - nu - lui, Ori - și -
 32 când a - ici jos, Lu - crați pen - tru I - sus Cris - tos.

1 Frați surori toți lucrați, înapoi nu vă dați,
 Doar lucrând ne-ncetat loc în cer câștigați;
 Dumnezeu e cu noi, chiar și-n vremi de nevoi,
 Succese ne va da când snopi vom aduna.

Refren:
 Ascultați glasul Lui,
 Și urmați Domnului,
 Orișicând aici jos,
 Lucrați pentru Isus Cristos.

2 Frați surori să lucrați și în rugi să vegheați,
 Din păcat cât mai mulți, pentru Domnul salvați;
 Să vestiți că Isus a venit din cer sus
 Har, pace aducând, ne-a iubit El nespus.

3 Frați surori toți lucrați, pe cei slabi ajutați,
 Ridicați pe căzuți, mângâiați pe-ntristați;
 Pe Isus proslăviți în unire trăiți,
 Între voi ne-ncetat cu iubire să fiți.

Cântările Evangheliei-1913 Nr. 77, Harfa Corului Creștin-1935 nr.212
 MISIUNE - MÂNGĂIERE ȘI ÎMBĂBĂTARE